CALCULO.
GRADO EN INFORMATICA. EXAMEN FINAL.

1. Demuestra que, para todo x € R, se verifica que (1.5 ptos.)

2xarctan(x) > log(1+x?).

2. Estudia la funcioén (continuidad, crecimiento, extremos, etc.) (2 ptos.)
R =R, fx)=e (P —x+1).

Como consecuencia calcula su imagen.

3. a) Calcula el polinomio de Taylor de la funcion f(x) = log(sen(x) + 1) de grado 3 (1 pto.)

centradoen O .
f(x) —sen(x) —cos(x) + 1

b) Calcula )161_r>r(1) e (1 pto.)
VA 2
arctan(t”) dt
4. Calcula Iim Z° : 1.25 ptos.
a) Calcu a lim 7 sen(a) ( ptos.)
2
by Caleula [ <% 4. (1.25 ptos.)
cos(x) P
n*+1 "
5. a) Estudia la convergencia de la serie Z <nz+2n—|—1) . (1 pto.)
< (_1 n+1 3n+4
()—+ (1 pto.)

b) Calcula la suma de la serie Z’] T
n=
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